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                                                                    ΕΡΩΤΗΣΗ  

Προς τους κ.κ. Υπουργούς :    Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων Βορίδη Μαυρουδή 

                                                      Εσωτερικών κ.Θεοδωρικάκο Τάκη  

                                                      Περιβάλλοντος και Ενέργειας Χατζηδάκη Κωστή 

Θέμα : « Προβλήματα στη διευθέτηση των αγροτεμαχίων που  προέρχονται από 

αναδασμό». 

Κύριοι Υπουργοί , 

Το ζήτημα των αγροτικών εκτάσεων που έχουν προέλθει από διαδικασίες αναδασμού στην 

πράξη δημιουργούν πολυποίκιλα προβλήματα. Πρόκειται για τις εκτάσεις που η πολιτεία με 

σκοπό τον εξορθολογισμό τους και την τόνωση της γεωργικής παραγωγής, χάραξε νέα όρια 

στο εσωτερικό τους και τελικά τις επαναδιένειμε μεταξύ των πρότερων ιδιοκτητών, με νέους 

τίτλους κυριότητας και με τη μορφή ενός ενιαίου τεμαχίου. 

Τα αγροτεμάχια αυτά έχουν παραμείνει ακαλλιέργητα μέχρι σήμερα, καθώς παρουσιάζονται 

ως δασικά και οι ιδιοκτήτες τους δεν μπορούν να προχωρήσουν σε καμία συμβολαιογραφική 

πράξη είτε αγοραπωλησίας, είτε μεταβίβασης. Η περίπτωση μάλιστα που έχει οριστεί η 

έκταση (ανάλογα με την ημερομηνία δάσωσης 1976 ή 1980 ως ιδιωτικό δάσος), βρίσκεται 

στην αρμοδιότητα του Δασαρχείου, ενώ αναμένεται σχετική απόφαση από το αρμόδιο 

Υπουργείο. 

Η κατάσταση αυτή απασχολεί ιδιαίτερα τους αγρότες της περιοχής το Αγίου Προδρόμου 

Χαλκιδικής οι οποίοι δεν μπορούν να προβούν σε επέκταση των καλλιεργειών τους, ιδιαίτερα 

την δυσχερή οικονομική περίοδο που διανύουμε. 

Επειδή το ζήτημα αυτό απασχολεί μεγάλη μερίδα αγροτών της Χαλκιδικής αλλά  και όλης της 

χώρας  

Επειδή οι εκτάσεις δεν μπορούν να καλλιεργηθούν καθώς χαρακτηρίζονται ως δασικές και 

δεν μπορεί να γίνει  οποιαδήποτε αγοραπωλησία ή μεταβίβαση  
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   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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Ερωτάσθε κ.κ. Υπουργοί 

1)Τι σκοπεύετε να πράξετε για τα αγροτεμάχια που προέρχονται από αναδασμό , είναι 

ιδιοκτησίες, αλλά όπως προκύπτει από τους δασικούς χάρτες είναι δασική έκταση; 

2)Σκοπεύετε να προχωρήσετε σε μια πιο δίκαιη νομοθετική ρύθμιση, ώστε να 

αποδεσμευτούν οι εν λόγω εκτάσεις και να γίνονται πράξεις μεταβίβασης ή αγοραπωλησίας; 

 

                                                                                                    Ο ερωτών Βουλευτής Χαλκιδικής 
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